
Σχέδιο εφαρμογών αποκατάστασης εσωτερικών χώρων από ‘‘μολυσματικούς παράγοντες’’ με 
ιδιαίτερα ‘’επικίνδυνες λοιμώξεις’’ τεσσάρων σημείων από την Secureness-Plus. 

 
Τα 10 απαρέγκλιτα αναπόσπαστα μέρη των εφαρμογών καθαρισμού -απολύμανσης. 

 

Purful Air Quality: Επικοινωνία ενημέρωσης  με e-mail  για την καθαριότητα  και υγιεινή μονάδων κλιματισμού.  
 

1) Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης στις διαδικασίες καθαρισμού- απολύμανσης  σύμφωνα και με τα υγειονομικά 
πρωτόκολλα για μολυσματικούς παράγοντες. 

2) Σύνταξη διαχειριστικής και εφαρμοστικής μελέτης εφαρμογών καθαρισμού - απολύμανσης του έργου, με επαγγελ -
ματικά Πρωτόκολλα περιβαλλοντικών και υγειονομικών εφαρμογών, μετά και τον εντοπισμό προβλημάτων στον 
χώρο . 

3)  Ολοκληρωμένο πρόγραμμα καθαρισμού-απολύμανσης και αποκατάστασης του κάθε χώρου πριν από την εκ νέου 
χρήση του, ώστε να  αναβαθμίζει την Υγειονομική Εξασφάλιση στο ανώτερο επίπεδο αξιοπιστίας .  

4) Απαιτούμενος Επαγγελματικός Εξοπλισμός Bio-Εφαρμογών με την Βεβαιωμένη εκπαίδευση ,για τις εφαρμογές. 
5) BioSanitizers: Αντιμετώπιση  με απολυμαντικές εφαρμογές Bio- Sanitizers και απολυμαντικά ευρέως φάσματος και 

με έγκριση Ε.Ο.Φ. κλπ. π.χ.  Sera Απολυμαντικό  ευρέως φάσματος. Βακτηριοκτόνο, μυκητοκτόνο, με προδιαγραφές 
και για  HACCP – ISO 2200,  άλλα και το συμπυκνωμένο υγρό καθαρισμού - απολύμανσης ,  Protect Surface 3Q ( 
Ε.Ο.Φ protect surface 3q) 

6) Ενδελεχή απορρύπανση: Καθαριότητα σε βάθος (Deep-Depollution) (με επιμέλεια και με περισσότερη λεπτομέρεια)  
Ένα Απόλυτα Επαγγελματικό Σύστημα Βio-καθαρισμού, Πολλαπλών Εφαρμογών, ‘‘Προηγμένης Τεχνολογικά 
Ενεργειακής Απόδοσης’’, με Έγκριση ‘‘ Green Label’’ του CRI για Αφαίρεση Ρύπων,  Συγκράτηση σκόνης και 
διατήρηση εμφάνισης με το σύστημα φίλτρων HEPA 13 όπου μπορεί να συγκράτηση 99,97% των εν λόγω ρυπογόνων 
σωματιδίων βρωμιάς που απορροφά. Σχολαστικά μέτρα καθαρισμού – απολύμανσης σε Wall-to-wall μοκέτες – 
χαλιά, κοκοφοίνικα, σιζάλ,  με πληροφορίες γιατί  «Το προλαμβάνειν καλύτερο του θεραπεύειν» με τις δράσεις 
επίτευξης μιας αναβαθμισμένης Υγειονομικής Εξασφάλισης. 

7) Επιμελημένη Εξυγίανση : Εφαρμογή  ολοκληρωμένων ‘‘περιβαλλοντικών μέτρων Bio –εξυγίανσης’’  Green 
Decontamination) ,για  την δέσμευση και δυνατότητα καταστροφής σωματιδίων έως και 0,1 μικρών .  

8) Εφαρμογή Αποκατάστασης (Trioxygen): Ολοκληρωμένη εναλλακτική διαχείριση κατ΄ όγκο και γενικά των 
επιφανειών σε εσωτερικό περιβάλλον , για εξουδετέρωση  ‘’Ρυπογόνων χημικών κοκτειλ’’, με την πρωτοποριακή 
μέθοδος της ‘‘Καταλυτικής Οζονοποίησης , μια επί τόπου χημική οξείδωση (ISCO ),  όπου  παρέχεται -(Bio–
Disinfection) – χωρίς υπολειμματικότητα  και με ( διεργασία  υψηλής απόδοσης για επαναφορά όζοντος σε 
οξυγόνο ) σε ένα ευρύ φάσμα βιολογικών απειλών και παθογόνων παραγόντων.  

9)  Ακριβής μέτρηση της ποιότητας του αέρα  (CO2 και PPM) αλλά και την μέτρηση ως επαρκή τεκμηριωμένη 
“απόδειξη” απολύμανσης  για  την παράδοση των χώρων.  

10)  Το κάθε εκτελεσθέν έργο απολύμανσης θα πρέπει να παραδίδεται  από τους  υγειονομικά υπεύθυνους 
συμπληρώνοντας και υπογράφοντας  μαζί με το Check list και την Βεβαιωμένη απόδειξη των παρεχόμενων 
υπηρεσιών αποκατάστασης εσωτερικών χώρων. 

Στις τεχνικές προδιαγραφές μαζί με το Check list και την Βεβαιωμένη απόδειξη θα πρέπει να υπάρχει πρόσβαση σε 
τυχόν έλεγχο ιχνηλασιμότητας . 

 Τα καθαριστικά απολυμαντικά των εφαρμογών χρησιμοποιούνται  για κάθε περίπτωση ξεχωριστά 
 Δεν εφαρμόζουμε μεμονωμένες εφαρμογές. 
 Το συμπληρωματικό υλικό με τις επιπλέων εφαρμογές μπορεί να ‘’υπέρ καλύπτει ’’  νόμους , εγκυκλίους ,είναι  όμως 

πάντα σύμφωνα με τα νομοθετικά όρια ή πρότυπα ή απαιτήσεις για την προστασία της δημόσιας υγείας, με σκοπό 
τον περιορισμό των κινδύνων για την υγεία των ανθρώπων και των ζώων καθώς και του περιβάλλοντος. 

Η Secureness Plus , ως Εξειδικευμένη Ομάδα Αντιμετώπισης Επικίνδυνων Λοιμώξεων σε οποιοδήποτε χώρο, με την 
υπέρβαση των απαιτήσεων  μετατρέπει  την υγειονομική ανασφάλεια και αβεβαιότητα των φιλοξενούμενων – ταξιδευτών, 
σε προαγωγή υγειονομικής εξασφάλισης για μεγαλύτερη ευημερία. 
Πληροφορίες μπορείτε να ζητάτε στο  vgenis@otenet.gr, ή να καλείτε στο τηλέφωνο 2104829839, 6932245887 
Υ.Γ : Θα είμαι στην διάθεση, για όποιον θα μπορούσα να  φανώ χρήσιμος 
Ιωάννης Βγενής 
Cleaning Advisor 
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